Suntem foarte fericiti
ca ati ales produsul
Hama.

> Ainevoie de e .
Sa va bucurati de el!

287 )
@® maimult
ajutor?

Scanati QR sau vizitati: www.hama.com

FR N,
° [— L21
* Q » 00220804 » Downloads @ Racc;‘t;"ina aama 20808



Ghid de Instalare Rapida

Instrumente necesare

I

S N

10

Kit de instalare

Bl [ 600 (xa)

B (o

m elseman iy D10x60 (x4) m Gmmmmm

MO
= iS
2
=
& (o
B

M6 (x4) @ [mmmmmmm
M6 (x4) Bl (oo

280 () [ (o
o820 (x4) | i
mezixa) @ 4

M6x20 (x4)

i

M8x12 (x4)
M8x20 (x4)
M8x30 (x4)

M4x12 (x4)

M4x20 (x4)
M4x45 (x4)

(x1)

n Pregitirea gaurilor in perete

n Suportul de montare pe perete

= B

ﬂ Montare pe partea din spate a televizorului \i

Partea din spate a televizorului plat

C1, D1, ENLE3 Bl

(o + Q*

Spatele TV curbat
C2,D2 E2, E3 Bl

G““‘“‘“‘““‘““‘W*'@*"'%

D3 E3 B3

CMNMW+=

Y You do not need a washer for the D-screws

ot i \/
s i i <

nAjustare si fixare

Perete

Perete






